

お わ び (正誤表)

『高校入試 実力突破 国語』の内容に下記のような誤りがございました。まことにもうしわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】(現在の状態) → 【正】
9	「読解力アップ」 左端から4行目	【誤】…ホンモ <u>ニ</u> かニセモノかを… →【正】…ホンモ <u>ノ</u> かニセモノかを…
58	「チェックポイント」 2 ②	【誤】…用語を修飾する… →【正】…用 <u>言</u> を修飾する…
132	2 ⑤	【誤】ア これでは面白く <u>ない</u> 。ウ 彼は学生では <u>ない</u> 。 ↓ 【正】ア この遊具は危 <u>ない</u> 。ウ 不満を言えば切りが <u>ない</u> 。
解答 2	単元3 1 問二 ①	【誤】… <u>バン</u> タグラフ →【正】… <u>パン</u> タグラフ